5.5INIF 3. UNITE
CALISMA FASKULU

MATEMATIK

Bu kitapcik BURDUR Olcme Degerlendirme Merkezi
tarafindan hazirlanmistir.




1. Asagida ondalik gosterimleri verilen sayilarin okunuslarini karsilarindaki bosluklara yaziniz.

2. Asagidaki tahtalarda okunusglar verilen sayilarin, ondalik gésterimlerini altlarina yaziniz.

Bes tam yuzde on dort

L

Yedi tam yuzde yedi

L=

Yirmi li¢ tam onda sekiz

Yuz on bir tam binde kirk uc¢

L

Elli alti tam yuzde altmis bes




3. Asagida verilen ondalik kesirlerle, ondalik gésterimleri oklarla esglestiriniz.

8 4,15
10
72 0,710
100
15 0,8

47000
415 4,015
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710 0,72
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4. Asagida verilen bilgilerden dogru olanlarin basina “D” , yanlig olanlarin bagina “Y” yaziniz.

(...
(...

...) 16,98 e———— > Ylizde birler basamagindaki rakamin basamak degeri 0,08’dir.

.) 0,542 e———— > Onda birler basamaginda 4 vardr.

.) 7,35 e—— > Ondalik kismi 35'tir.

...) 17,746 e#——Binde birler basamagindaki rakamin sayi degeri 4’tlr.
...)0, e—— > Binde birler basamagindaki sifir atilirsa ondalik gésterimin degeri degismez.
0,850 Binde birler b gindaki sifir atil dalik gosterimin degeri degi

...) 4,39 e— > Ylizde birler basamagindaki sayinin basamak degeri 0,09°dur.



5. Asagida boyali bolgelerle modellenmis kesirlerin ondalik gésterimlerini karsilarinda bog birakilan yerlere ya-
ziniz.

Ondalik Gosterimleri

o0—> I £




6. Modellenen kesirlerin ondalik gosterimlerini altlarina yaziniz.

A)

B) C)




7. Asagida verilen basamak tablolarindaki noktali yerleri tamamlayip olugsacak ondalik gésterimi tablonun altina

yaziniz.
Tam Kisim Ondalik Kisim
Basamak Yizler Onlar Birler O_n e Ygzde B'.nde
o . o o o Birler Birler Birler
Isimleri Basamagi | Basamagi | Basamag o o 9
Basamagi | Basamagi | basamagi
Ondalik
Gésterim 5 | s | e 6
Basamak | | 8 04 | e
Degerleri
Tam Kisim Ondalik Kisim
Basamak Yizler Onlar Birler O_n et Ygzde Bl_nde
C . o o o Birler Birler Birler
Isimleri Basamagl | Basamag! | Basamag o 9 9
Basamagi | Basamagl | basamagi
Ondalik
Gésterim A 1 3 0 |
Basamak | . 20 | e | | e | 0,006
Degerleri

8. Asagidaki saksilarin Gzerinde bazi sayilarin ondalik gésterimlerinin rakamlarinin basamak degerleri karisik halde ve-
rilmistir.

Ondalik gésterimleri ve okunuslarini yandaki bulutlarin tizerine yaziniz.

Ondalik Gosterim | | Okunusu
— .\'. : N /‘I —'\’_ - /:u
30 5 0,02 0,1 ;., y - : =
— — )
0,005 60 c 4 > -
9 0,5 0,07 80 . ! _ —~ S
— '\ ~ /:' —I\;_, ~ ‘}:'

5 0,003 ¢ Ny ___J_'/L.,_.":J -y - _nm_)7/:.,_,-/'!”’



& - b
Alp : 147,9 cm Bilge : 153,4 cm Ceren : 147,08 cm Dogan : 153,42 cm

Yukarida 5/A sinifindaki doért 6grencinin boylari verilmigtir. Asagida verilen bosluga égrencilerin boylarini kii-
ciikten biiyuge siralayiniz.

1.

4.Cuval

Bir fistik tliccari, satisa sunacagi fistik dolu guvallar tartip kitlelerini kilogram cinsinden guvallarin tGzerine yazmistir.

Cuvallarin kitlelerini biiyiikten kiigiige dogru verilen bosluga yaziniz.

gosterimleri verilen sayilarn sayi dogrusu lizerinde gosteriniz. <= V7 “VZ

12. Asagida verilen sayi dogrusunu esit araliklara boliiniiz ve




13. Asagida verilen ondalk gdsterimleri “<” , “>” | “=" sembollerinden uygun olan ile karsilastiriniz.

35. ... 3,45 62,38 .......... 61,38

742 ... 7,420 14,52 ......... 14,523
04...... 0,004 3. 2,746

6,222 .......... 6,223 995 .......... 99,05
5. 5,98 1.1 .. 1,10

14. Asagida verilen siralamalara gore sembollerin yerine gelebilecek rakamlari sembollerin karsisinda bos bira-
kilan yerlere yaziniz.

5,354 > 53M9 A= e,
3,672 < 3,6l W= e,
84,1%6 > 84,1 N I
25@,213 < 252,213 @@= e,

15. Basar ile babasi mutfak ihtiyaglarini almak i¢cin markete gitmislerdir. Alisverisi tamamladiklarinda gida maddelerine
Odedikleri miktarlar Turk Lirasi cinsinden asagidaki gibi olmustur.

Kasar peyniri: 40,50 TL
Zeytin: 36,25 TL
Zeytinyagi: 49,95 TL
Toz seker: 5,99 TL
Makarna: 3,70 TL
Tereyagi: 49,90 TL
Kirmizi et: 40,60 TL

Buna gore asagidaki sorulari cevaplayiniz.

a) En ¢cok 6demeyi hangi gidaya yapmislardir?

b) En az 6deme yaptiklari gida hangisidir?

c) Gidalara 6dedikleri miktarlar biiyiikten kiiglige dogru siralandiginda bastan ikinci gida hangisi olur?
d) En az 6deme yaptiklar ui¢ gida hangileridir?

e) En cok 6deme yaptiklari ii¢ gida hangileridir?



16. Asagida ondalik gosterimleri verilen sayilar toplayarak sonugclarini kargilarina yaziniz.

32,15+ 2,23 =

0,75+ 28,11 =

45,023 + 12,008 =

58,14 + 2,298 =

0,325 + 44,247 =

17. Asagida ondalik gosterimleri verilen sayilarda istenilen gikarma iglemlerini yaparak sonuglarini karsilarina
yaziniz.

32,01-2,15=

27,85-24,001 =

3,254 - 1,02 =

347,08 - 50,452 =

6,44 - 5,606 =

18. Ahligveris yapmak icin girdigi markette sepetindeki iirtinler 19.99 TL tutan Bahar Teyze kasiyere 50 TL uzat-
mistir. Buna gore kasiyerden kag TL para listii almasi gerekmektedir?

& cozom: g




19. Kolonya saticisi Davut Bey’in 43,62 L kolonyaya ihtiyaci vardir. Davut Bey’in sirasiyla girdigi dikkanlarda bulunan
kolonya miktarlari verilmistir.

1. ve 2. diikkanlardaki kolonyalarin hepsini aldiktan sonra 3. diikkana girmistir. Davut Bey ihtiyacini tamamla-
diginda 3. ditkkkanda kag litre kolonya kalmigtir?

L ‘e
cOZUM:
& ]

20. Asagida verilen toplama islemlerinde B yerine gelecek rakamlari bulunuz.

1)  485m12 2) 10m,m1m 3) 3m2,809
+ 1m3,015 + 354,255 + 7m,3m1
65m,5m7 m56,067 395,130

4)  4m82m3 5) 2m9,03m 6) m65,43m
- 157,346 - 175, mm4 - 7m,008
30m,91m 12m,310 291, mm3

21. Asagida bos birakilan yerlere uygun sayilari yaziniz.

a)9,73+ .......... = 10,45 b) 1,47 + oo =8,79
€) oo +5,44 = 9,61 ) I ~3,42=480
€)8,71 oo = 2,41 f)42,75-34,48 = ........

N4




22. Zehra, manavdan kilogrami 2,5 TL olan mandalinadan 3 kilogram, kilogrami 7,5 TL olan muzdan 2 kilogram ve balik-
¢idan kilogrami 17,5 TL olan hamsiden 2 kilogram almistir.

Buna goére Zehra aldiklari ig¢in kag TL 6deme yapmistir?

cOzUM:

23. Tayfur, 7.50 TL tutarinda ay cekirdegi, 37.50 TL tutarinda fistik ve 22.50 TL tutarinda findik almistir.

Buna gore;

a) Tayfur toplamda ka¢ TL 6deme yapmistir?

b) Fistiga 6dedigi para, ay ¢ekirdegine 6dedigi paradan kag TL fazladir?

c) 15 TL tutarinda ay ¢ekirdegi, 12,50 TL tutarinda fistik ve 67,50 TL tutarinda findik alsaydi ka¢ TL 6deme yapardi?

24, Asagida modellenmig kesirlerin % sembolii ile gdsterimlerini altlarinda birakilan bosluklara yaziniz.




25. Asagida verilen tablodaki bogluklari doldurunuz.

Kesir Ondalik Kesir Ondalik Gosterim Ylizde Gosterimi

2 _4 0,4 % 40

5 10

8’@ 8‘5 N 5‘\1 c”,.,‘-h 5“@ als (Bjw afn

26. 200 kilometrelik bir yola ayni anda ayni noktadan baslayan otomobil, kamyonet ve minibls bir saat sonra mola veri-

yorlar.
Araglarin 1 saatte gittikleri yollar araglarin yanlarinda belirtildigine gore araglarin sirasiyla yolun yuizde kagini
gittiklerini bulunuz. HJ LF'_

cOzZUM:




27. Bir okulun spor salonundaki 50 topun % 42 ‘si futbol, % 28 ‘si voleybol ve % 30 ‘u basketbol topudur. Buna gére bu

toplarin sayilarini bulup alttaki kutulara yaziniz.

o

28. Aydan ve Mert evlerine kurduklari akvaryumlarda ayni tiirden iki ¢esit balik beslemektedir.

7 6
& & —
_a 18 _a 4
&e— & & —

Mert’in akvaryumu

Aydan’in akvaryumu

Aydan ve Mert’in akvaryumundaki balik sayilarinin ondalik ve ylizde sembolii ile gosterimlerini bularak uy-

gun yerlere yaziniz.




29.

30.
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Yarisan gocuk sayisinin 3 oldugu bir senlikte verilen parkuru Canan Aslan’dan 3,45 saniye geg, Aslan Burcu'dan 4,17

saniye erken tamamlamistir.

Burcu’nun parkuru 57,29 saniyede tamamladigi bilindigine goére digerlerinin parkuru tamamlama surelerini
hesaplayarak madalya kiirsiisiine yazilmasi gereken isimleri yaziniz.

L7

COZUM :

lp

Selma marketten kilogrami 25 TL olan peynirden 1 kilogram, kilogrami 40 TL olan etten 2 kilogram aliyor. Kasada

peynire %10 indirim, ete %25 indirim yapiliyor.

Selma’nin 6deyecegi para kag TL'dir?

L

cOzUM :




31. Bir ayakkabici 100 TLye aldigi bir ayakkabiyi % 20 karla, 150 TL'ye aldigi baska bir ayakkabiyi ise %25 karla sat-
migtir.

Ayakkabici bu satiglardan kag Tiirk Lirasi kar elde etmistir?

CcOzZUM :

32.

Fiyat1:200 TL Fiyati:250 TL

Bir saatcide satilan iki saatten; 200 TL olan saate %20 indirim, 250 TL olan saate %40 indirim yapilmistir.

Bu saatlerden ucuz olani almak isteyen miisteri hangi saati almahdir?

CcOzZUM :



33. Bir sepette 4 beyaz, 6 sari, 10 mavi top vardir.

Her renk topun, sepetteki toplarin yiizde kagi oldugunu bulunuz.

CcOZUM :

OO0 4 beyaz top

Q000D 10 mavi o

——

—

3 '---.. - T,

34. Elif Hanim ¢ocuklarina findikli kurabiye yapmak istiyor. Kurabiyenin i¢eriginde %10 yumurta, %20 seker,
%10 yag ve %60 findik bulunmaktadir.

Yumurta, seker, yag ve findik miktarlarinin kesir olarak en sade halini ve ondalik gésterimini yaziniz.

L=

cOzUMm :




35. -
M <
=

is takimi
480 TL
% 30 indirim

Spor takimi
280 TL
% 10 indirim

Burak Bey gittigi bir kiyafet magazinda 3 takim begenmistir.

Gunluk takimi
350 TL
% 60 indirim

Ciizdaninda 500 TL olan Burak Bey, fiyatlar ve indirim ylizdeleri lizerinde yazan takimlardan hangisi veya

hangilerini satin alabilir?

i £
GOZOM :
Ly e




| !!!!!

80TL 180TL 50TL 150TL 100 TL

Ali, Ece ve Efe’nin her birinin 200 Tiirk Lirasi paralan bulunmaktadir. Bu li¢ arkadas yukarida fiyatlari gosteri-
len kirtasiyedeki kitaplardan birer tane satin almiglardir.

* Ali’nin aldigi kitap, parasinin % 25’i,
*  Ece’nin aldigi kitap, parasinin % 40’1,
*  Efe’nin aldigi kitap, parasinin % 75’i dir.

Bu li¢ arkadas aldiklari kitaplari sirasiyla yan yana koyduklarinda olusan kelime ne olur?

9l lp

cOZUM :




37.

38.

39.

40.

41.

“Iki yliz elli sekiz tam yiizde on bes” seklinde oku-
nan sayi asagidakilerden hangisidir?

A) 258,015
B) 25,815
C) 258,15
D) 258,150

3,704 ondalik gosteriminin okunusu asagidakiler-
den hangisidir?

A) Ug tam binde yedi yiiz kirk

B) Ug tam binde yedi yliz dért

C) Yedi yuz dort tam onda Ug¢

D) Yedi yuz kirk tam onda Ug¢

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

.15
A) 3,15 =375

4
B)0,04= 155
C)1,6= 1%
1

D)12,3= 75~

0
23
100

% kesrine karsilik gelen ondalik gésterim asagi-
dakilerden hangisidir?

42,

43.

44,

45.

Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?

_ o 8 _ o 44
A) 3,8 = 3100 B) 2,44 = 21000
_ s 3 _ - 8
C) 5,03 = 575 D) 7,26 = 755
I. 2,8 = iki tam onda sekiz

I. 3,17 = Ug tam binde on yedi
[1l. 9,085 = Dokuz tam yUzde seksen bes

IV. 32,61 = Otuz iki tam ylizde atmig bir

Yukanida verilenlere gore hangileri dogrudur?

A)lvell
C)lvelll

B) Il ve IV
D)l ve IV

52,174 ondalik gosterimine gore asagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) Ondalik kismi yiiz yetmis dorttir.

B) Tam kismi iki basamakhidir.

C) Sayi degeri en buyuk olan rakam 7’dir.

D) Basamak degeri en buyuk olan rakam 4’tdr.

846,128 ondalik gosteriminde yiizler basamagin-
daki rakamin, yilizde birler basamagindaki rakama
boliimii kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4
A) 0,4 B) 0,04
C)0,16 D) 0,016
46.
Ylzler | Onlar | Birler O'nda Y.Uzde B?nde
Bas. Bas. Bas. Birler Birler Birler
Bas. Bas. Bas.
Sayi
Degeri 2 9
Basamak 30 0 02 | 0,07
Degeri

Yukarida modellemis kesrin ondalik gosterimi
asagidakilerden hangisidir?
A) 0,12
C) 0,75

B) 0,25
D) 0,15

Yukaridaki tabloda verilen ondalik gésterim asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 23,927
C) 230,927

B) 239,27
D) 23,0927




47.

48.

YILMA MARKET

Tel: (248) 555 33 22
Tarih: 06.02.2020

Saat: 16.10
Fis No: 126
Maden Suyu 245TL
Kabartma Tozu 1.30 TL
Yogurt 5.65 TL
Zeytin 8.25TL
TOPLAM: ......

Berkecan 20 TL ile markete giderek annesinin is-
tedigi malzemeleri almigtir. Aldigi malzemelerin
tutarlari aligveris fisinde goriilmektedir.Buna gore
Berkecan annesine para ustii olarak kag¢ TL getir-
mistir?

A) 2,35
C) 3,45

B) 2,65
D) 3,60

Sari

Mavi

Yesil Kirmizi

Yukarida balonlar lizerinde yazan rakamlari birer
kez kullanarak yazilabilecek en kiigiik ondalik gos-
terimin onda birler basamaginda hangi renk balon
bulunur?

A) Yesil
C) Mavi

B) Kirmizi
D) Sari

50.

51.

52.

0,45 > % 30
% 25> 0,4

0,33 > % 33

0,09>%7

‘Hacer C)gretmeh;in_t;htaya yazdig ifadelerden

kag tanesi dogrudur?

A) 1 B)2

Bir pastanede taze sikilmisg karisik meyve suyu
icin 15 litre havug suyunun % 20°‘si ile 24 litre por-
takal suyunun % 25’i karistirilmistir. Bu islem so-
nucunda toplam kag litre karisik meyve suyu olus-
mustur?

A)3 B) 6 C)9 D) 12
3,46

+2,05

,61

Yukarida verilen toplama islemine gore ile
toplami kagtir?

A) 6 B) 8 C)10 D) 12
129,99 TL 89,90 TL 45TL
‘ l ™

Kis tatili icin magazadan yukaridaki kiyafetleri alan
Cigdem kasiyere 300 TL verdigine gore ka¢ TL para
ustu alir?

A) 2,99
C) 3,11

B) 20,99
D) 0,12



53.

54.

55.

6 1 , 3 0 5

Verilen ondalik gosterimin onlar basamagi ve
binde birler basamagi yer degistirirse olugan say
asagidakilerden hangisidir?

A) 51,306 B) 60,315
C) 63,105 D) 31,605
759,32 > 759, 632

Yukarida verilen karsilastirmanin dogru olmasi

icin [ yerine kag tane rakam gelebilir?
A) 1 B) 2 C)3 D)4
3,8< A <3,903

Yukarida verilen siralamaya gore A yerine asagi-
daki ondalik gosterimlerden hangisi yazilamaz?

A) 3,83
C) 3,9

B) 3,805
D) 3,91

56. Asagida bir manavdaki bazi tirlinlerin kilogram fiyat-

57.

lari verilmigtir. Uriinlerin kilogram fiyatlarinin ucuz-
dan pahaliya siralanisi hangi sikta dogru verilmistir?

Q —>» 645TL
, =3 865TL
L
a4, — °
il
—> 6,65TL

Bir kitapliktaki 120 kitabin % 30’u hikaye, % 25’i ro-
man kitabidir.

Geriye kalanlar siir kitab1 olduguna goére bu kitap-
likta kag siir kitabi vardir?

A) 36 B) 45 C) 54 D) 66



58.

59.

60.

Bir kalem kutusundaki kalemlerin % 27’si kursun ka-
lem, %34’ dolma kalem, kalanlar ise kegeli kalemdir.

Buna gore kalem sayilarinin gok olandan az olana
dogru siralanisi hangi segenekte dogru verilmistir?

A) Kegeli > Dolma > Kursun
B) Kursun > Kegeli > Dolma
C) Dolma >Kursun > Kegeli

D) Kegeli > Kursun > Dolma

Melis, yukaridaki seklin % 64 ‘Gntun boyanmis olmasi
gerektigini sdylemisgtir.

Buna gore ka¢ parganin daha boyanmasi gerek-
mektedir?

A)8 B) 12 C) 16 D) 20

Dikdortgen bigimindeki bir tahta, yirmi esit pargaya
ayriliyor.

* 63,257 ondalik gdsteriminin onlar basamagindaki
rakam kadar parca sari renk boyaniyor.

* 10,341 ondalik gdsteriminin ylzde birler basama-
gindaki rakam kadar parga kirmizi renk boyani-
yor.

Buna gore boyanmamis pargalar tiim seklin yiizde
kacidir?
A) 10
C)50

B) 25
D) 75

61.

62.

63.

Asagida verilen ondalik gdsterimlerden hangisi-
nin onlar basamagindaki rakamin sayi degeri 7 ve
binde birler basamagindaki rakamin basamak de-
geri 0,002’dir?
A) 745,032

C) 170,42

B) 39,257
D) 70,312

Ulkirniin boy uzunlugu, Asil’'in boyundan 17 santimet-
re kisa, Kagan’in boyundan 39 santimetre uzundur.

Kagan’in boy uzunlugu 1,25 metre ise Asil’in boy
uzunlugu ka¢ metredir?
A) 1,64
C) 1,81

B) 1,42
D) 1,18

Aytiil Ogretmen, 5/A sinifi grencilerine tniteyi pe-
kistirmeleri i¢in tahtaya asagidaki soruyu yazip dogru
cevabi kendilerinden istemistir.

24,381 ondalik gdsterimi ile verilen bilgiler asagida-

2 rakaminin basamak degeri ile 3 rakaminin sayi
degeri toplami H‘dir.

4 ve 8 rakamlarinin basamak degerleri toplami

Adr
Buna gore M- A kactir?

10 SOFUV-U C : n U g
len sonuclardan hangisine ulagmistir?
A) 18,92 B) 16,22
C) 27,92 D) 27,7



64.

65.

66.

2400 TL

% 15 indirim

&

Ali bir elektronik magazasinda 2 400 liralik lapto-
pa % 15 indirim geldigini goriiyor. Buna gore Ali
bu laptopu kag TL 6deyerek satin alabilir?

A) 1800 TL B) 1950 TL
C)2 000 TL D) 2 040 TL
- +

yukaridaki gemada verilen iglemler yapildiginda

? ile gosterilen yere agagidaki sayilardan hangisi
gelmelidir?
A)12,9
C)1,6

B) 8,3
D)7,3

(21,09 + 8,45) — (16,73) igleminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?

A) 4,09
C) 46,27

B) 12,81
D) 88,86

67.

68.

69.

70.

71.

l.4,15-2,25

II. 5,78 — 3,64

. 9,41 - 6,56
IV. 15,36 — 13,98

Yukarida verilen ¢ikarma igslemlerinden kag tane-
sinin sonucu 2’den biiyuktiir?

A) 1 B)2 C)3 D)4

% kesrinin ylizde sembolii ile gosterimi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) %36
C) %72

B) %54
D) %90

Yukarida modellenmis kesrin yiizde sembolii ile
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) %22
C)%66

B) %44
D)%88

Etiket fiyati 180 TL olan bir monta %25 zam yapiliyor.
Montun yeni etiket fiyati ka¢ TL olur?

A) 216
C) 225

B) 220
D) 235

Fiyati 2080 TL olan bir aktli motora %20 indirim ya-
piliyor.
Akiilii motorun indirimli fiyati kag TL’ dir?

A) 1654
C) 1574

B) 1664
D) 1570



72.

2-,5- TL

-8,-0TL

Emre bilim dergilerinden almak igin bayiye gittiginde fiyat etiketlerindeki bazi rakamlarin silindigini gérmustir. Bu ra-

kamlar ile ilgili su bilgiler aktariimigtir.

*  Onlar basamaginda silinen rakamin sayi degeri 4’tir.

* Yuzde birler basamaginda silinen rakamin say degeri 5'tir.

*  Onda birler basamaginda silinen rakamin sayi degeri 7°dir.

*  Birler basamaginda silinen rakamin sayi degeri 9'dur.

Verilen bilgilere gore dergilerin etiket fiyatlari asagidaki siklarin hangisinde dogru olarak verilmigtir?

A) 29,57

B) 25,54
C) 27,59
D) 29,55

48,80
78,70
58,40
48,70




73. Bir hazine bulma oyununda asagidaki ipuglari verilmistir. Verilen ipuclarina gére, dogru kapinin secilmesi gerekmek-
tedir. Her iki asamada da dogru kapiyi secen kisi anahtar kelimeyi elde edip oyunu kazanmaktadir.

Verilen ipuglarina gére oyunu kazanan kisi hangi anahtar kelimeye ulagmigtir?

BASLANGIC —

1. ASAMA o
2,24’ten kugUkttr

1.ASAM -
\A\\ e

3 . iPUCU \\|
I._f_"—:::—"“' — ___.--"/
2,35 -
l 2. ASAMA
2. ASAMA 4,08'den buyuktur
A
3!19:
BURDUR ANTALYA MANISA DENIZLIi
A) BURDUR B) ANTALYA C) MANISA D) DENIZLi
74. Uras’in 120 TL'si vardir. Bir pantolon ve bir kazak almayi distinmektedir.
PANTOLON KAZAK
A Marka B Marka C Marka D Marka E Marka

69,99 TL 55,95 TL 45,50 TL 49,50 TL 63,99 TL

Buna gore Uras’in parasi, asagida markalari ile verilen pantolon ve kazak ikililerinden hangisini almaya ye-
terli olmaz?

A)Alle D B)Alle E C)ClleD D)Bile E



75.

Red Kit ¢izgi film/roman karakterlerinden tanidigimiz Daltonlarin boylari ile ilgili bazi bilgiler verilmistir.
e William, Joe’dan 17 cm uzundur.

e Jack, Averell’den 14 cm kisadir.

* Joe ve JacK'in boylari arasindaki fark 41 cm’dir.

» Jack'in boyu 1,86 m'dir.

Buna goére William ve Averell’in metre cinsinden boylari hangi se¢genekte dogru verilmistir?

William Averell
A) 1,52 1,72
B) 1,52 1,90
C) 1,62 1,90
D) 1,62 2,00




76. Baran’in ondalik sayilar konusunu 8grenip 6grenmedigini tespit etmek isteyen babasi, bu ayki aile blutcesini planlar-
ken Baran’dan yardim istemisgtir.

SU FATURASI ELEKTRIK FATURASI

TOPLAM TUTAR: 26,03 TL TOPLAM TUTAR: 132,20 TL

Babasindan 200 TL alip su ve elektrik faturalarini hesaplayip 6deyen Baran’in elinde para iistii olarak kag
Tiirk Lirasi1 kalmigtir?

A) 67,80 B) 41,77 C) 48,23 D) 39,25



77. Kituphanedeki kitaplara, turlerine ve bulunduklari yerlere gére ab,cd seklinde numara olusturan matematik 6gretme-
ni, 6grencilerinden yardim istemisgtir.

Kitap TurG Tar numarasi
Siir 05
Roman 12
Oykii 26
Tarih 19

Kitap numaralarinda onlar basamagi bulundugu kitapligin numarasini, birler basamagi ise bulundugu rafin numarasi-
ni temsil edecektir. Virgulden sonraki onda birler ve yizde birler basamaklarina ise kitap trlerinin kodu yazilacaktir.

Ornegin birinci kitapligin ikinci rafindaki bir siir kitabl numarasi 12,05 (on iki tam ylizde bes) olacaktir.

Asagida dort farkh kitaphktaki bazi kitaplarin konumu verilmistir. Buna gore asagida okunuslari verilen kitap
numaralarindan hangisi bu kitapliktaki kitaplardan birine ait degildir?

Raf 4 Raf 4 Raf 4 Raf 4

Raf 3 Raf 3 Raf 3 Raf 3

Raf 2 Raf 2 Raf 2 Raf 2

Raf 1 Raf 1 Raf 1 Raf 1
1.Kitaphk 2 Kitaplik 3.Kitaplik  4Kitaphk

A) On ug tam ylzde yirmi alti

B) Yirmi dort tam ylzde bes

C) Otuz u¢ tam ylzde on iki

D) Kirk dort tam ylzde on dokuz



Sifir tam yuzde on bes

Kirk bes tam onda bir

iki yliz otuz yedi tam yiizde iki
Doksan alti tam binde bes
Yedi tam binde sekiz yuz bir
5,14

7,07

23,8

111,043

56,65

8
10

O O <X O o <

CEVAP ANAHTARI

4,15

0,710

0,8

4,015

0,72




0,6
0,16
0,16
0,75

6. a)253
b) 0,44

c) 1,62

Tam Kisim Ondalik Kisim

Ondalik
oo | | 5 | & || o4 | s |

58,46

Tam Kisim Ondalik Kisim

Ondalik
oo | 7 | 2 | 1 || s | o | 8

721,306

8. 35,12= Otuz bes tam ylzde on iki
63,005= Altmis U¢ tam binde bes
89,57= Seksen dokuz tam yuzde elli yedi
5,003= Bes tam binde Ug¢
9. 3,45>3,059>2,9>2,87
10. Ceren<Alp<Bilge<Dogan

11. 2. Guval>1. Guval=3. Cuval>4. Cuval




13.

14.

15.

|
V. V. A V

A
1

A=43210

HM-:9

% =0,1,2,3,4,5,6,7,8,9
@®-01

a) Zeytinyagi

b) Makarna

c) Tereyagi

d) Makarna-toz seker-zeytin

e) Zeytinyadi-tereyagi-kirmizi et

16.

17.

18

19.

20.

34,38
28,86
57,031
60,438
44,572

29,86
3,849
2,234
296,628
0,834

. 30,01 TL
32L

1) 485,512 2) 101,812

+ 173,015 + 354,255

658,527 456,067

4) 458,263 5) 299,034
- 157,346 - 175,724
300,917 123,310

3) 322,809
+ 72,321
395,130

6) 365,431
- 74,008
291,423




21. a)0,72
b) 7,32
c) 4,17
d) 8,22
e) 6,30
f) 8,27
22. 575TL
23. a)67,5TL
b) 30 TL
)95 TL
24. %50
%48

%50

26. Otomobil= % 90
Kamyonet= % 50
Minibis= % 35




27.

29.

30.
31.
32.

33.

Futbol=21
Voleybol=14

Basketbol=15

Aslan=53,12 sn

Canan=56,57 sn

Birinci=Aslan - 53,12
ikinci= Canan - 56,57
Uglincii= Burcu - 57,29
82,5 TL

57,5 TL

2 numarali saat

Beyaz top= %20

Sari top= %30

Mavi top= %50




34.

35.

is, spor ve giinliik takimlarini ayri ayri satin alabilir.

Yumurta 11_n= 0.1
Seker 1E =02
vag =01
Findik % =06
is=336 TL
Spor=252 TL

Gunlik=140 TL

is ve guinliik takimlarini, spor ve gunlik takimlarini

beraber satin alabilir.

36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.

57.

DEM
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Burdur Olgme Degerlendirme Merkezi

58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.
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